



## **В Курганской области возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы в обществе с ограниченной ответственностью «Дороги Строительство Техника» по ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Установлено, что не менее чем 22 работникам указанного предприятия работодателем не выплачивалась зарплата в полном объеме (осуществлялись платежи в размерах менее половины подлежащих выплате сумм) в срок свыше двух месяцев. Накопившаяся сумма просроченной задолженности составила более 1,4 миллионов рублей. На расчетном счете общества имелись необходимые для оплаты труда денежные средства и руководитель предприятия располагал реальной возможностью погасить задолженность, однако не предпринимал для этого никаких действенных мер.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По данному факту ведется следствие.

С целью последующего обеспечения восстановления нарушенных прав работников по инициативе следователя СК наложено арест на личное дорогостоящее имущество работодателя.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1132343>